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Phonologie

Grammaire

age dans(Sorybocal)

Vocabulaire

Les expressions a trouver étaient :

Perdre la téte Poser un lapin a quelqu’un

Faire du leche-vitrine Avoir des fourmis dans les doigts

Casser les pieds Donner un coup de téléphone



Probléme quotidien

A la patisserie, Saida a acheté 3 paquets de 12 macarons.

Combien Saida a-t-elle acheté de macarons ?

Je calcule :

12+12+12=36

Ou (comme nous savons maintenant poser en colonnes des multiplications) :
12x3=36

Saida a acheté 36 macarons.

Géométrie

Si vous avez un doute avec les tracés de vos carrés, vous pouvez me les envoyer par mail.

Calculs
72x3=216
51 x4 =204

12x2=24



CE2

Grammaire

(Javance dentement su(1gcheminéscarpg. Je)ne veux pas me blesser.

\ocabulaire

Les expressions a trouver étaient :

Perdre la téte Poser un lapin a quelqu’un
Faire du léche-vitrine Avoir des fourmis dans les doigts
Casser les pieds Donner un coup de téléphone

Probléme guotidien

Un chauffeur parcourt 287km le matin et 356 km I’apres-midi.

Quelle distance a-t-il parcourue dans la journee ?

Je calcule :
287 + 356 = 643

Le chauffeur a parcouru 643 km dans la journée.

Géométrie

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me

I’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin.

Si vous avez des doutes sur les tracés de vos carrés, vous pouvez également me les envoyer

par mail.

Calculs

Le triple de 7 est 21 (car 7 x 3 = 21)

Le quadruple de 6 est 24 (car 6 x 4 = 24)

9652 -3478=6174



234 X 69 = 16 146



